

现代快报

2008年6月4日 星期三
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

今夏 半个主城可能限电

变电站建设欠账太多，影响14万户居民

去年，南京因为主城区缺变电站，10年来首次对居民拉闸限电，今年形势更严峻！昨天，南京市电力公司宣布了一组惊人的数字：重载线路从去年的37条增加到52条，其中超负荷极限运行线路从去年的9条增加到35条，明城墙内近50%的地区缺电。今夏南京可能进入近年来最缺电的时期。

今夏高温比往年多15天
南京市电力公司副总经理刘兆强介绍，截至5月12日，南京用电的最大负荷就已经到了459.02万千瓦，比上年同期增长16.3%。预计今夏南京市统调最高用电需求将达585万千瓦左右，比上年增长11.64%。

夏天缺不缺电，天气是一个决定性因素。从气象部门传来消息，今年南京35摄氏度以上的高温天气将较往年增加15天左右；奥运会8月8日就开幕了，届时居民

电视、空调必将集中使用。

缺电影响14万户居民

用电需求增加，但南京主城区电网的供电能力依然停留在4年前！去年，南京十年来首次因10千伏线路超极限运行而被迫拉闸限电4天、拉闸12条次。累计影响到约40000户居民、3800家单位的正常用电。

“今年要蔓延半个主城区。”刘兆强介绍，今夏，市区供电形势最为紧张的红色区域有19.1平方公里，橙色区域有17.9平方公里，基本都

集中在明城墙内，占这一区域的一半面积。

在红色区域内，预计今夏直接影响居民14万户，比去年增加10万户！非居民客户2.6万户，是去年的6-7倍！

仍需多建变电站

那么市民还能一边看奥运比赛一边吹空调吗？

“明城墙外没问题，明城墙内50%的区域难以保证，因为线路负荷都已经到极限，而新变电站没建好、新线路没增加。”市电力公司营销部副总张亦苏如实说。

张亦苏表示，解决问题的根本办法是加快主城区变电站建设。

去年经过大力宣传，淮海路、宁海路、常府街等8个城区变电站得以开工建设，但由于工期所限，今夏无一能发挥作用。“这些变电站都是4年前的欠账。”张亦苏说：“我们再次恳请市民正确认识变电站和周边环境的关系及其实际影响，支持正常的电力建设，希望今年夏天成为南京缺电的最后一年！”

通讯员 刘文宁
快报记者 孙洁

端午节放假三天

快报讯（记者 陈英）根据国务院办公厅通知精神，2008年端午节6月7日至6月9日放假，共3天。其中，6月7日（星期六）照常公休，6月8日（农历五月初五，端午节）为法定节假日，6月9日（星期日）公休日调至6月9日（星期一）。


小编推荐
给你好看

**学校排练房
疑遭枪击**

砰！砰！古筝的演奏声中，突然传出几声脆响，站在窗边的女生回头一看，傻了：窗户玻璃上出现一个个黄豆大的弹孔！夜幕中仍有子弹不停射来，5名正在排练的学生吓得跑出门外。前晚，南京中山门外一所学校的排练房遭到不明身份者袭击，窗户玻璃上留下25个弹孔，所幸没有学生受伤。

推荐理由：枪案？谁干的？

推荐指数：
★★★★★
推荐版面：B5

**两包卫生巾
引发血战**

超市工作人员怀疑顾客偷了两包卫生巾，双方发生激烈争执。随后，双方各自来了几名帮手，超市关上卷帘门，两帮人操起菜刀、啤酒瓶乒乓兵一通乱砍。一场“血战”造成5人不同程度受伤。

推荐理由：有话好好说。

推荐指数：
★★★★★
推荐版面：B3

独家报料
重奖：200元起
热线电话：96060

义犬“报警”救人丧生火海

“汪、汪、汪！”一阵急促的狗叫声将熟睡的李师傅惊醒，外间红光闪烁，伴随着刺鼻的焦糊味。“不好！着火了！”李师傅冲到外间，整个房间都是火。他忍着剧烈的灼痛，拉开卷闸门冲了出去。隔壁门面房里的一对父女也被惊醒。他们在火海中困了20多分钟，最终被消防员救出。然而，两条救命犬却不幸身亡。

火中冲出三个人

“里面还困着父女俩！”昨天凌晨5点多，南京黄山路应天家禽市场附近，两间门面房被熊熊大火所笼罩。“还有两个人！”一名50多岁的男子向上百名围观市民大喊着，他的右上臂被烧伤，皮肤脱落。他是刚从火海中冲出来的李师傅，起火时，他在南侧修补轮胎的店铺里守夜看门。

“怎么救啊？”围观市民干着急，却无可奈何。危机关头，三辆消防车赶到现场，十几名消防战士用铁钩钩开北侧门面房的卷闸门，举着消防龙头猛喷。

“外往冲！快往外冲！”消防队员大喊。水龙很快压住了火势，一名30来岁的

女子和她的父亲用毛巾捂着口鼻，趁机冲了出来。两人的脸被熏得焦黑，不停地咳嗽，不过身上没有烧伤，他们和李师傅一起被送往医院治疗。

煤气包在火中爆炸

“嘭！”火中传来一声巨响，随后又接连响了四五声，屋里的煤气包被烧爆了。

一小时后，大火终于被扑灭，袅袅余烟中，蓝色的彩钢瓦屋顶已被烧成灰白色，房屋上空的三根电线也被烧断。北侧是一家出租叉车的门面房，两辆叉车和一辆摩托车被完全烧毁。南侧是一间修补轮胎的店铺，一大堆轮胎和几台机器被烧焦。卷闸门内，两条狗的尸体躺在地上。消防员从房内拎出两个被烧得灰乎乎的煤气包。

记者看到，这两间门面房内侧分别都有一扇小门，里面是一间小房子。外间起火时，那父女俩就被困在里面的小房子里。

“快5点时起火的，我在一公里外都能看见滚滚浓烟。”一位围观市民说。据李师傅事后说，前晚他点了蚊



两条狗就死在右侧卷闸门后面

香，可能是蚊香烧尽后引燃了地上的油。目前，火灾原因正在进一步调查中。

多亏两条救命犬

“多亏了这两条狗！”据李师傅说，起火时他睡在里间，根本没察觉外间已经起火，是狗叫声惊醒了他。当时，外间已经大火熊熊，他赶紧冲出去开门，逃命过程

中右上臂被烧伤。

“开始就听见狗在叫。”附近居民说，他们被狗叫声惊醒后，才发现起火，并报警。李师傅隔壁的父女俩也被狗叫声惊醒，虽然一时未能冲出房间，但及时用毛巾捂住了口鼻，避免了致命伤害。“如果不是狗，我们就没命了。”李师傅难过地说。

然而，这两条狗救下了三个人，自己却未能冲出火海。在消防员灭火时，人们听见了从大火中传来的两条狗“呜呜”的哀鸣声，但不一会就没了声息。大火被扑灭时，记者看到，两条狗并排着躺在门内地面上，四脚伸开，身上的毛已经被烧焦。

(张先生报料奖150元)

快报记者 常毅 文/摄

24小时服务电话

96060

现代快报便民网

十分钟内回复
约定时间上门
现场回访反馈
凭回执单保修

清凉一夏 贴心服务

家电维修

- 彩电：21英寸以下（含21英寸）**150元**，25-29英寸国产**60元**，进口**90元**，34英寸**140元**，背投**260元**
- 无霜冰箱、冰柜：**30-330元**
- 空调维修：**70元**起；移机：**90元**起；充氟：**80元**起；清洗：**30元**起；空调以旧换新

家政服务

- 家庭清洁：**1.5元/平米**（建筑面積），不足**60平米**按**60平米计**
- 厂房清洁：价格面议
- 高空外墙清洗：价格面议
- 管道疏通：马桶**28元**起，主管道**40元**起
- 水工、电工：**30元**起

办公设备

- 电脑维修：软硬件**30元**起
- 笔记本电脑维修：**70元**起
- 显示器维修：**55元**起
- 传真机维修：**60元**起
- 激光打印机维修：**85元**
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

特色服务

- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收（彩电、空调、电脑等）
- 开、换、修锁**20元**起
- 搬家、货运**150元**起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑
- 名师家教、托管
- 丁渤海验房、家装监理
- 法律服务
- 专业催乳师
- 钟点工、保姆、月嫂
- 白蚁灭杀
- 办公家具拆装维修
- 驾校培训 价格优惠

（所报价格均不含材料费，详细价目表可向服务人员索看）
为保障您的权益，求助快报便民服务请务必拨打快报
惟一24小时热线96060预约登记，我们将在第一时间为您
提供优质的服务，服务完成后请致电96060反馈。

空调、热水器 以旧换新

炎炎夏日，高温来袭。为广大读者带来一片清凉，快报便民网应读者建议，特别开展品牌空调、热水器以旧换新优惠活动，空调品牌有美的挂机、柜机全系列等数十种型号，热水器品牌有AO史密斯电热水器、玉环燃气热水器、四季星太阳能热水器，任您选择，享受全国联保。

快报便民网帮您省钱，旧机所有品牌均可参加本次以旧换新优惠活动，免费送货，免费拆卸安装。

数量有限，预订从速！服务热线：96060

温馨提示：请使用环保购物袋，环境保护从我做起。

新推服务

驾校培训 白蚁灭杀

办公家具

隔断、
桌、椅
拆装维修

质优价廉，值得信赖！

因为有快报监督，所以家有难事找快报便民网让您更放心！

快报便民网服务范围：南京市、江宁、浦口、六合（大厂、雄州）

投诉监督电话：96060